

Государственное бюджетное учреждение культуры «Краснодарская краевая специальная библиотека для слепых имени А. П.Чехова»



23 марта 2016 года состоялась творческая встреча «Знакомьтесь: Олег Селедцов и его книги» с писателем из Республики Адыгея, Членом Союза писателей России и Союза журналистов России в рамках межрегиональной литературной акции «Литературный поезд дружбы “Краснодар – Майкоп”» в отделе делового и досугового чтения ГБУК ККБС.

Межрегиональная литературная акция «Литературный поезд дружбы «Краснодар – Майкоп» проводится совместно с Адыгейской республиканской специальной библиотекой для слепых с целью знакомства незрячих читателей Краснодарского края с творчеством писателей и поэтов Адыгеи, а читателей республики Адыгеи с произведениями современных авторов Кубани.

Мероприятие открыла заместитель директора по библиотечной работе Краснодарской краевой специальной библиотеки для слепых имени А. П. Чехова Анна Валерьяновна Савина. В

своём выступлении она поприветствовала гостей из Республики Адыгея и читателей библиотеки.

Заведующая Отделом делового и досугового чтения Ирина Викторовна Ковалёва рассказала зрителям об акции «Литературный поезд дружбы «Краснодар - Майкоп», в рамках которой и прошла сегодняшняя встреча, после чего передала слово заведующей абонементом Адыгейской республиканской библиотеки Натальи Владимировне Жулиной. В свою очередь Наталья Владимировна представила зрителям Олега Селедцова, рассказала о его биографии.

После представления Олег Валерьевич Селедцов рассказал о своём творчестве, прочитал несколько своих стихотворений, которые очень понравились зрителям, и поделился своими дальнейшими планами.





Кроме того, участники мероприятия смогли познакомиться с его творчеством у иллюстрированной книжной выставки **«Простые истины Олега Селедцова»**.

В мероприятии активное участие приняли читатели библиотеки им. А.П.Чехова, зрители смогли насладиться прекрасными стихами в исполнении Василия Каламбета и Веры Маймула. Юные артисты детского вокального ансамбля «Лотос» под руководством Юлии Зюлковской, порадовали зрителей, исполнив такие песни как «Мир, который нужен мне» и «Как Ромео и Джульетта», а

Екатерина Смык – великолепно исполнила песни «Мир, в котором я живу» и «Сердце любить должно». Каждое выступление завершилось бурными аплодисментами!

В завершение мероприятия писатель ответил на вопросы читателей. Вопросов было много, потому что выступление было интересным и содержательным и очень понравилось зрителям. Подарил свои книги в фонд библиотеки.

После мероприятия сотрудники библиотеки не сразу отпустили гостей из Майкопа: Екатерина Смык, корреспондент радио ВОС, взяла интервью у Олега Селедцова и у сотрудников Адыгейской республиканской библиотеки.

В организации и проведении мероприятия активное участие приняли бойцы волонтерского отряда «Книгодарцы» под руководством О. М. Уржумовой Информационно-библиотечного факультета Краснодарского государственного университета культуры и искусств.

В мероприятии приняли участие 35 взрослых и детей, что является важнейшей частью творческой реабилитации и адаптации инвалидов по зрению в деятельности библиотеки.

